

『小学校社会科副読本「うりゅう」(令和元年改定)』正誤表

本書に、下記のとおり誤りがございました。

お詫びして訂正いたします。

頁・箇所	誤	正
103 ページ  本文 2 行目  (第 8 章 昔のくらしとまちづくり 2 雨竜町のうつりかわり)	さんじょうさねみ 三 条 実美	さんじょうさねとみ 三 条 実美